

# 全省不定期统一行动查酒驾

## 范军、庞晓戈受聘担任我省交通安全形象大使

□晚报记者 张玉东 通讯员 武春生

本报讯 昨日下午,记者在省公安厅交警总队获悉,为了进一步深化治理酒后驾驶专项行动,交警总队与省青联、省妇联联合发出了《“珍爱生命,拒绝酒后驾驶”倡议书》,并聘请我省著名节目主持人庞晓戈、著名相声演员范军为交通安全形象大使。

### 我省共查获酒后驾驶 14060 起

省公安厅交警总队队长张益民说,为了进一步深化治理酒后驾驶专项行动,省公安厅确定每月的10日、20日、30日为全省集中整治酒后驾驶违法行为统一行动日。各地要科学组织警力,在市区、城区主要出入口、主要街道,国道、省道及高速公路收费站等路段设置卡点,在13时至14时、20时至22时,对易发

生酒后驾驶的饭店、酒吧、娱乐场所等重点路段进行了重点查控。

截至11月2日,全省共查获酒后驾驶14060起,有2808人因醉酒驾驶被拘留。严厉整治酒后驾驶行动期间,全省因酒后驾驶引发的交通事故起数,死、伤人数和经济损失与去年同期相比分别下降了36.0%、29.79%、25.86%、68.69%。

根据公安部部署,治理酒后驾驶专项行动将延长到今年年底。全省公安交通管理部门仍将采取严厉措施查处酒后驾驶违法行为,研究建立长效机制,将治理酒驾常态化,确保人民群众生命财产安全。

### 加大对农村治理酒驾的力度

张益民说,全省将不定期组织开展治理酒驾统一行动。各省辖市每月至少组织3次集中统一行动,各县(市)、区每周至少组织1~2次

集中统一行动,把查处酒后驾驶违法行为常态化,形成强大的高压态势。

根据交通事故统计分析,因酒后驾驶引发的交通事故大多数在国道、省道和乡村道路,下一步将在巩固城市治理酒驾的基础上,采取集中警力、异地用警的措施,加大对农村治理酒驾的力度,预防和遏制国道、省道和乡村道路的重大交通事故。

### 我省有了自己的交通安全形象大使

省公安厅交警总队与省青联、省妇联联合发出了《“珍爱生命,拒绝酒后驾驶”倡议书》:号召青年和妇女界志愿者不仅要身体力行,不贪杯、不酗酒、不劝酒、不酒驾,做理性饮酒的楷模和榜样,而且还要成为规劝理性饮酒的先行者和主力军。并聘请我省著名节目主持人庞晓戈、著名相声演员范军为交通安全形象大使。

## 我国将采取多项措施新增500亿公斤粮食产能

据新华社电 国家发改委有关负责人4日说,我国将采取一系列政策措施,确保《全国新增1000亿斤粮食生产能力规划(2009~2020年)》顺利实施,到2020年将我国粮食生产能力提高到5500亿公斤以上,比现有产能增加500亿公斤。

《规划》从9个方面提出促进粮食增产的长效机制:一是落实粮食省长负责制,明确中央和地方粮食安全责任;二是坚持家庭承包经营制度,稳步推进土地规模经营;三是严格耕地资源保护,稳定粮食播种面积;四是加快农业科技创新,提高技术装备水平;五是加大基础设施投入力度,完善建设管理机制;六是扩大财政补贴规模,完善奖补政策;七是深化粮食流通体制改革,完善粮食流通体系;八是加强粮食市场宏观调控,保障国家粮食安全;九是引导粮食生产和消费,促进粮食品种结构平衡。

## 中国银行与郑州新区签署全面战略合作协议 816亿元授信“助力”郑州新区发展

□晚报记者 来从严 通讯员 吴全海

本报讯 昨日,中国银行与郑州新区全面战略合作协议签字仪式在郑州举行。根据协议,郑州新区将获得中国银行816亿元的授信支持,此举将大大加快郑州新区的建设步伐。

按照战略合作协议,中国银行将依据国家产业政策、金融政策,按照郑州新区发展目标和定位以及郑州新区总体规划,在10年内为郑州新区基础设施建设和产业发展累计提供不低于816亿元人民币意向授信。同时根据具体项目实际需要,提供相应额度的信贷支持。

在郑州新区建设中,中国银行将安排专

项规模,支持郑州新区土地整理与开发、基础设施建设(水、电、气、暖、交通、通信等)、社会事业以及先进制造业、高新技术产业、现代服务业和现代农业等重点项目和重大工程;为郑州新区优化产业结构、壮大优势产业、培育核心骨干企业提供金融支持;为郑州新区提供贸易金融、海内外资本市场融资及可转债、企业债券发行、资产重组与改制、兼并收购、引进战略合作伙伴、项目融资、信息咨询、财务顾问等服务;支持高品质住宅小区、大型城市综合体等的开发及建设,为低耗能、低污染、低排放的低碳经济、循环经济项目建设提供金融支持,协助建设优美宜居的复合型新区。

### 抗击甲型H1N1流感

## 我国报告5.1万余例甲流病例

专家称实际发病人数远高于此数 据新华社电 中国疾病预防控制中心疾病控制与应急响应办公室主任冯子健4日指出,目前卫生部隔天发布的甲型H1N1流感疫情数字,并非实际的发病状况,只是反映疫情在我国的发展趋势。

卫生部通报,截至11月4日,我国内地累计报告5.1万余例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈近3.9万例。重症病例累计153例,已治愈43例,死亡8例。冯子健说:“因为没有对每一位发热病人都进行实验室确诊,大量未经实验室确诊的病人都没有再报。目前报告的这些人数,其实只占实际总发病人数的很少一部分。”

## 我国年内完成6500万人份甲流疫苗储备

据新华社电 针对正在蔓延的甲型H1N1流感疫情,我国相关疫苗生产厂家正开足马力,加紧生产。按照目前的工作进度,我国年内可完成6500万人份甲型H1N1流感疫苗储备工作。因为缺少临床试验数据,3岁以下儿童和孕妇此前一直被列为接种甲型H1N1流感疫苗的禁忌人群。但中国疾病预防控制中心免疫规划中心主任梁晓峰日前表示,我国正在对两类人群进行研究,他们能否接种疫苗在不久的将来就会有结论。

## 35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻、不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好用的产品。地址:悦心人大药房(陇海路新成城新成城西100米路南)电话 63213919 65130235

# 我省医改在行动, 东方免费筛查当先锋

## ——东方女子医院宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动正式启动

### 两癌高发, 筛查迫在眉睫

目前宫颈癌已成为妇科最常见的恶性肿瘤之一,全球每年约有20多万女性死于宫颈癌,我国每年约有10万个新增病例,且发病年龄呈年轻化趋势。其高危人群除家族遗传倾向外,还包括性行为过早、多个性伴侣、反复子宫颈感染、吸烟、精神压力大等人群。卵巢癌发病率也逐年上升,以45岁以上妇女多见,但20岁以下少女也有发生。终身未孕、多次流产等都是诱因。终身不孕属高危人群,生活富足地区的女性发病率较高。



10月26日,省政府深化医药卫生体制改革领导小组办公室在郑州市召开“河南省医药卫生体制改革公共卫生服务项目启动会议”,全面启动2009年6项重大公共卫生服务项目和9项基本公共卫生服务项目,免费为城乡居民提供。

在医改服务项目中,明确提出对50多万城乡妇女免费进行宫颈癌筛查,为了积极响应国家医疗卫生改革政策,全面推进医疗卫生事业的发展,切实解决广大女性看病难、看病贵的问题,东方女子医院从民众的利益和健康出发,率先推出宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动,全力为中原女性的健康保驾护航!

省妇科学术带头人董长江教授提醒女性朋友,宫颈癌、卵巢癌筛查已迫在眉睫,早期发现病变及时治疗,其治愈率高达100%,女性朋友需引起重视。

### 董长江教授亲诊, 东方女子医院福泽中原女性

省妇科学术带头人、硕士研究生导师、东方女子医院专家组组长董长江教授拥有43年妇科临床诊疗经验,曾任河医一附院妇科主任18年,在宫颈癌、卵巢癌诊疗等方面有极深的造诣,改良了宫颈癌、卵巢癌、外阴癌的手术方式及化疗方案。20世纪八十年代,率先将国际妇科微创技术引入河南,为患者在尽可能保留生理功能的前提下解除子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈囊肿等病变,颠覆了传统手术给患者带来的伤害。深受中原女性患者拥戴,被誉为河南省妇界的北斗泰山。

8月份,董长江教授接诊了一位IIb期

宫颈癌患者杨洁(化名),48岁的她辗转多家医院治疗无效后慕名找到董教授。董教授对杨洁实施了髓内动脉持续化疗栓塞联合颈根治手术,接受治疗几个月后,杨洁的身体明显好转,癌细胞得到了有效的控制。她的家人每次提起董教授都感动得落泪,杨洁现在对生活充满了希望。

43载行医路,董教授治愈的宫颈癌患者不计其数。他指出:对于IIb~IIIb晚期宫颈癌术前介入联合手术治疗是有效的方法,能提高手术的切除率,疗效显著,是治疗宫颈癌的一种新手段,具有重要的临床意义。

东方女子医院以董教授为首的专家组具有雄厚的实力,专家组副组长王翠莲主任曾在河南省肿瘤医院任妇产科主任14年,从事妇科肿瘤临床诊疗、研究工作40余年,现主刀东方女子医院妇科肿瘤诊疗中心各类大、中型手术,对妇科肿瘤的综合治疗有丰富的经验,一直从事卵巢

癌、子宫颈癌、阴道癌、子宫内膜癌、乳腺癌等各种妇科肿瘤的切除手术,并自创出一系列治疗妇科肿瘤的独特方法,是业内权威的象征。

### 11月真情奉献 两癌免费筛查

董教授介绍:宫颈癌、卵巢癌可预防、可治疗,从一般的宫颈癌前病变发展为癌大约需要10年。防治关键在于能够尽早发现,终止其向宫颈癌的发展,所以定期进行妇科检查显得尤为重要。

东方女子医院作为河南首家专业女子医院,一直致力于女性健康事业的发展,积极响应国家号召,坚持以医疗质量为基础、以医疗安全为前提、以高新技术为主导、以人性化服务为宗旨、以品牌经营为中心,遵循“顾客至尊、医德至上、医技至精、服务至诚、止于至善”的医疗精髓。在我省医改惠民活动启动之际,积极推出宫颈癌和卵巢癌免费筛查活动。

## 宫颈癌、卵巢癌免费筛查券

时间:即日起至11月30日  
宫颈癌筛查项目:阴道镜、TCT  
卵巢癌筛查项目:彩超、CA125  
对象:我省所有女性

凭此券到东方女子医院,可免费进行宫颈癌或卵巢癌筛查。

(豫)医广[2008]第11-04-359号